

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

香港文匯報訊(記者 李思穎) 參與《ATV亞洲小姐競選》的22位「港澳賽區」佳麗昨日進行面試，評判團成員有亞視高層葉家寶、鮑起靜、朱慧珊、羅霖、林韋辰及大會化妝顧問劉妙清。候選佳麗昨日穿上自選泳衣跟評判會面，大部分佳麗質素均平庸，而佳麗們回答問題的技巧亦有待改進，更有佳麗在台上自爆睇開TVB，認真倒米。



22位參賽者和評判合照。

泳衣Look面試 粗腿凸脯盡現 答問題 候選亞姐 倒亞視米



許麗莉是全場最重磅的佳麗。

昨日所見，本屆候選亞姐不但大多樣子平庸，當中有些佳麗更甚為「騎呢」，但最驚嚇的都算是「女版徐少強」姜明，她報稱是演員，曾拍攝電影，但其身形比例卻相當奇怪，加上其女生男相的外貌。驚嚇度僅次於姜明的，還有貌似查小欣的陸文婷，她昨日穿上如同阿婆底褲的泳褲，品味甚為「獨特」。同樣嚇人的尚有自稱模特兒的「金三角下巴」楊狄珊，其大嘴巴加上尖角下巴，報名參選可謂勇氣可嘉。

「翻版謝安琪」唱得一手

全場佳麗當中，要數最標青的可算是「翻版謝

安琪」齊真晨，其身材亦相當平均。本身學美聲的齊真晨，在接受訪問時更即席獻唱，在場人士形容她唱得比謝安琪更好聽，但她自言不知道謝安琪是誰，希望將來有機會當歌手時，與對方碰面。但當她被評判問到在內地有否收看香港的電視節目時，她竟「倒米」地說：「有呀，翡翠台。」，令在場評判哭笑不得。另一佳麗的對答亦相當爆笑，讀理工大學的黃美雲指今次參選是想「跨越美麗時空」，她又指選亞姐可以set頭、化妝及上電視，她覺得好有趣。

趙海恩孟丹珏身材正

另外，佳麗們身材燕瘦環肥都有齊，最重磅的為參賽者許麗莉，重達133磅，臀圍39.5吋。身材不俗的趙海恩及貌似江欣燕的孟丹珏相信都是入圍之選。而重125磅的黃美雲看上去與許麗莉不遑多讓，粗腿凸胸無所遁形，連評判羅霖也忍不住勸她為健康，最好keep fit減肥。至於最瘦的則是有88磅的鄧嫻，儼如「紙片人」，本身擔任測量師的她今次為參選更特別辭職，十分有誠意。

至於穿上鮮黃色泳衣的陳彥蓉下體變形，但她卻後知後覺，要接受訪問時才知道，即時一臉尷尬。她表示下次會小心一點。



左起：鄧嫻、姜明、陸文婷、楊狄珊被指身形、衣着俱驚嚇。



黃美雲的肥胖身形，連羅霖也看不過眼勸減肥。



左起：孟丹珏、趙海恩、于建茹、齊真晨為「標青」一族。

賈曉晨澄清與樊少皇感情穩定

梁烈唯拍親熱戲只剩內褲

香港文匯報訊(記者 李慶全) 莊思敏及梁烈唯(見圖)等昨日出席J2台宣傳活動，唯唯最近於電影《古惑仔：江湖新秩序》中扮演山雞，跟莊思敏對手戲最多卻沒床上戲，他帶笑指她應該較樂意跟伍允龍或羅仲謙拍床上戲而嫌棄他。不過唯唯昨晚開工已於後巷與兩女拍親熱戲，還要兩女為他脫剩內褲，劇組阿姐擔心他出現生理反應，便給他一條貼身褲減低刺激程度，免得其重要部位在大銀幕上呈現。談到無綫飛躍男藝人獎大熱是他跟羅仲謙，並有傳聞仔簽做親生仔爭獎？唯唯坦言入行十多年，當然也想獲此獎報答家人及朋友。

問題出現，感情穩定，只是近來較少時間見面。JJ為監製拍攝《HongKong Style》這條片，但她跳舞被嘲笑似蟹？JJ帶笑說：「也好呢，感覺搞笑一點嘛，我都是去到地鐵拍攝才看到原裝版本，雖沒原本主角跳得好看，但出來感覺也很搞笑。」然而報道暗示她能任M V女主角，是跟錢國偉有親密關係？JJ則表示純粹想幫忙演出沒想太多，也是拍完才知角色頗重要，加上錢國偉的真正女友也一直在現場，可想而知並無親密關係。



江若琳喊着錄歌

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 江若琳(Elaine)(見圖)加盟新唱片公司後推出首張唱片銷路不俗，昨日Elaine到新城電台宣傳新碟，對於相隔3年後再推出新專輯，她坦言很緊張，幸好第一批已賣斷市。她又說：「有歌迷聽我既新歌時聽到喊，而我錄《學會快樂》時都有唱到喊，因好多事都靠自己夠硬淨才捱得過！好多人話聽到我大聲沙啞！監製唔知我喊，但就話好有感情。」



劉兆銘悲愛妻病逝

香港文匯報訊 劉兆銘(Ming Sir)的妻子張慧玲，上周末在醫院病逝，享年72歲。Ming Sir對愛妻的離去傷心悲痛，連日來家人親友都在他身邊照顧他，希望他傷痛的情緒能慢慢的平伏。這也是劉太所願。自07年劉太發現患癌之後，Ming Sir一直在旁照顧，已幾乎半隱於演藝圈。他將大部分時間，陪着妻子，一起與妻子對抗癌症，而劉太亦深深體會到Ming Sir對她的無微不至的關愛。演藝文化界的很多朋友都認識劉太，得悉她病重亦先後到醫院探望她，包括好友劉松仁、黃秋生及蔡崇力等。



劉松仁(圖中)是劉兆銘夫婦的好朋友，劉太去世，他也十分難過。

JC宣告蜜運 封胸出騷 孫佳君停代言醫學美容

香港文匯報訊(記者 李慶全) 昨日孫佳君、馬詩慧(Janet)、黃佩霞、Jessica C.、Jocelyn等出席活動，原定來港支持的楊冪卻因遺失證件迫於缺席只送上花牌。



孫佳君審慎選擇美容療程。

孫佳君正式復出娛樂圈，她開始挑選劇本。她透露原本將為纖體及醫學美容公司擔任代言人，但最近發生意外事故，她也立刻取消接下這工作，不想有麻煩。提到早年她

都傳過整容，孫佳君倒沒正面回應，只表示最近的事件太嚴重。她也贊成醫學美容應該嚴格監管，即使她沒去試，但都聽到有位新娘子做完護膚療程後受傷，她笑說：「我不算勇於嘗試新療程，都怕風險大，要試都會找有經驗的醫生。」

馬詩慧未問張天愛離婚事

張天愛宣布與羅霖離婚，分屬妯娌的馬詩慧表示未去聯絡張天愛，畢竟對方要講的都講過了。老公王敏德又有否關心過羅霖，她表示也沒去問也不清楚，Janet相信男人不會這般直接，張天愛講出來也就不會是假，沒需要求證，加上現今離婚也沒大不了的，所謂合則來，不合則去，雙方應要以平常心去面對。但張天愛指跟丈夫有文化差異大，Janet坦承跟丈夫在教導小朋友都有問題

發生，老公比較寬鬆，她則認為小朋友上學階段已有責任心，為此他倆都曾鬧交！Jessica C.昨日沒配合性感裝束行騷，但她報喜訊與在洛杉磯認識的型男Mr Bond正式拍拖兩星期。Jessica C.向來性感，像上次穿大Deep V出活動，男友也喜歡，沒投訴，只是見到她在社交網站的狂野相有些男士留言他才介意，不過都明白她性感也是工作上的需要。



Jessica C.

官恩娜出道初太熱情引誤會

香港文匯報訊(記者 李思穎) 官恩娜(Ella)(見圖)昨日塗上大口紅以女殭屍造型出席萬聖節活動，大會安排Ella聯同一些小朋友示範製作大南瓜燈節，可是小朋友見到Ella時表現害怕，一度不肯行近合照，弄得Ella不停逗他們開心。Ella表示：「證明今次造型出位嚇人，為免弄嚇小朋友也不敢攬抱他們，自己很喜歡小朋友，可是他們卻不大喜歡我，估計是我太過熱情嚇怕人。」問到有否嚇怕小朋友，她笑說：「好少接觸大男仔，對男生都不敢太熱情。記得初出道時不懂避忌，很容易引人誤會。」

盟EMI成為四大唱片旗下歌手，有指她不被安排參與無綫劇集《雷霆掃毒》宣傳活動，Ella否認說：「前幾日都有做宣傳，(當劇集播完後，有否安排亮相無綫?)一切由公司安排，自己很想多些和無綫合作，他們一直給予機會，彼此關係很好。(會否打定輸數不能亮相無綫?)什麼事情都有解決方法，要慢慢去解開。」



伊健親證明年娶蒙嘉慧

香港文匯報訊 黎芷珊(圖右)邀請舊愛鄭伊健(圖左)做《最佳男主角》嘉賓，芷珊大讚伊健是個有心思的人，並大爆當年二人拍拖時，芷珊就曾收過他的身份證為生日禮物，因為他說要把自己最寶貴的東西送給她。談到驚喜的看法，伊健表示有心思的回憶，製造一次就夠，重複就沒意思。芷珊提到當年他承諾照顧鄭美琪一生一世，最後卻實行不了，問他會否因此改變對愛情的看法？伊健表示不會，因他的父母都是第一次拍拖就結婚，更表示那是一次失手，自己是希望做到的。談到梁詠琪，他表示會用「轟烈」來形容他們的一段情，又表示那段情留下回憶，但一段關係是要靠雙方，亦有很多元素，並不是那麼簡單。至於說到現任女友蒙嘉慧，伊健承認明年結婚，認為那是緣分，覺得她就是她了。

《翡翠歌星賀台慶》錄排時偷偷玩火，他否認，表示剛好火頭掉到他身旁才被誤會，當年只是替別人「食死貓」，最後那人更讚他「有義氣」。

另外，當年跟黎明一起拍電視劇，介紹對方玩滑板，最後被電視錄影廠的工作人員發現，兩人的滑板均被沒收。他又試過凌晨兩點到電視城古裝街玩氣槍，更笑指「地方那麼大就不要浪費」，結果又被保安人員抓到，但伊健表示女友「貪玩」的性格是他的兩倍。



徐子珊望擺視后 叫齊親朋出馬

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 徐子珊(圖右)昨日接受薛家燕(圖左)為新城電台主持的新節目訪問。近日有報道指徐子珊與楊怡為爭視后寶座曾展開罵戰，報道又指羅仲謙為撐女友楊怡而「賣身」給無綫？對此子珊笑道：「我覺得傳聞內容好得意，我自己都唔信，每年呢個時候都有好多炒作。獎一定有人攞，睇邊個攞啫。」問到楊怡是否視后的頭號對手？她卻不認同，並說：「個個都好平均，自己努力就得喇。」對於今年無綫搞新意，一人一票選視帝視后，子珊坦言已開始發力拉票，會叫定家人、朋友、粉絲投票。不過她諱言有時拉票覺得好癢及尷尬。

